

# 管道液化气突然涨价 天然气置换难上加难

## 居民一片怨言,呼吁两气转换尽快进行

就在南京市告别人工煤气,欢欢喜喜迈入天然气时代时,清江花苑、佳盛花园等20多个小区却因为历史遗留问题,只能眼巴巴地看着别人用天然气。

而就在不久前,南京市物价部门突然宣布,管道液化气每立方米由原先的10.5元涨到13元,气价一涨,原来亏损经营的不良资产一下子变成了能够盈利的优质资产,用户两气转换的梦想变得更加遥远。



清江花苑小区门口,业主正在看着液化气涨价通知

快报记者 齐天天 摄

### 【一片怨言】

便宜天然气就是用不了

昨天下午,记者来到清江花苑小区,小区门口的宣传栏有两份公告,吸引了很多业主的目光,一份是百江液化气有限公司10月9日发出的《管道液化气价格调整后抄表通知》,内容是10月9日后管道液化气的价格由10.5元/立方米调整为13元/立方米,旁边是南京市物价局10月8日发出的《关于调整民用管道液化石油气销售价格的通知》。宣传栏前站了很多小区业主,大家纷纷对液化气涨价表示不满,甚至有业主在涨价通知上直接写下了自己的反对意见。

让清江花苑小区业主更为不满的是,就在有些小区完成天然气置换后,清江花苑的天然气置换工作却迟迟不能开始。业主们一开始认为,不能置换天然气是由于清江花苑的物业公司和业主委员会不作为。

对此,物业公司和业委会感到“冤枉”,事实上他们已经为此事与多个部门沟通。清江花苑物业管理负责人朱先生说,他们多次将小区业主的心声反映给百江液化气公司、港华燃气公司以及南京市

市政公用局,但因为百江、港华两家企业的资产转让费用问题,始终没有结果,“我们也无能为力了”。

10月10日,清江花苑物业公司和业主委员会贴出公告,将他们与各个部门交涉的经过和结果告知业主,业主们看完后,纷纷将矛头指向了百江、港华两家企业,“企业只想着自己的利益,那么老百姓的利益谁来保证?”

### 【一声叹息】

两气转换谈判前功尽弃

去年初,快报曾在《两气转换政府只能干瞪眼?》一文中报道了两气转换问题,并促成市政公用局、燃管处牵头,南京百江、港华两家坐到一起谈判,并促成了紫竹林小区管道液化气用户率先试点转换成功,其余小区也都取得一定的进展。

然而,两气转换毕竟是企业行为,政府不能强行下行政命令,只能从中牵线促成,所以这一谈判过程就一直进展较慢。

此次管道液化气提价,其实从去年底南京百江就开始申请了,可一直未能得到批准。此次突然调价,带来的结果是,原先的谈判前功尽弃。气价一涨,原来亏损经营的不良资产一下子变成了能

够盈利的优质资产,本来已经有几个小区因经营亏损,转换谈判有所松动,但现在态度全部180度大转弯。对于管道液化气小区的转换,南京百江的开价让港华根本无法接受,虽然天然气管道已经通到小区边,但原有设施还需投资改造,港华又收不到工程建设费,本来就是做亏损买卖,这样一来更没法操作了。

### 【尽快解决】

人大代表愿意为民请命

已经通到小区门口的天然气却用不上,用户的心里只有无奈。

而清江花苑的业委会决定不再沉默,代表全体业主近期发函给百江。记者看到,公函已经拟定,大致内容是:天然气置换是大势所趋,希望百江能理解全体业主要求;请百江尽快解决与港华之间的问题,企业之间的问题和矛盾不应由广大用户来承担后果。最后,业委会表示:“我们保留通过法律途径解决此事的权利。”

人大代表王湘等人答应对此事进一步了解后提出议案,为民请命。对于此事的发展,快报将继续密切关注。

快报记者 鲍铭东  
见习记者 陈英

### 【新闻附件】

#### 百江管道 液化气站一览 (共约2.35万户)

- 港宁园(654户)
- 砂珠巷(1051户)
- 樱铁村(1310户)
- 亚东地区(2410户)
- 和燕园(1026户)
- 金墙花园(438户)
- 清江花苑(1960户)
- 中兴新村(670户)
- 佳盛花园(865户)
- 金城花园(463户)
- 富丽山庄(1128户)
- 凤凰花园城(1508户)
- 锦绣花园(2540户)
- 阳光之旅(1354户)
- 高教新村(1150户)
- 金陵御花园(241户)
- 黄埔花园(409户)
- 浦口煤炭设计院(539户)
- 7214厂(72户)
- 宝润花园(412户)
- 名人苑(213户)
- 合班花园(102户)
- 高新花园(782户)
- 金山花园(1100户)
- 万江秀林水苑(478户)
- 巴厘原墅(158户)
- 华江康城(539户)

## 九华山隧道出来的车小心

### 龙蟠中路军区段地下过街通道今天动工

□快报讯(通讯员 周永军 记者 尹海峡)记者昨天从城东干道二期工程指挥部获悉,龙蟠中路三大地下过街通道中的军区段地下过街通道将于今日正式动工,目前一期道路围挡方案已经确定,以绿岛为中心,占据27米宽路幅,今后市民开车路过这里要更小心了。

城东干道二期工程指挥部有关负责人介绍,军区段地下人行过街通道是龙蟠中路全线三大地下过街通道中的一个,其余两个已经开始动工。据悉,工程围挡将分两期进行,今天开始的一期从路中心开始向两旁延伸,最宽的地方占据27米宽路幅,最窄处也

有22米。据了解,一期围挡预计本月15日全部到位,至今年11月25日结束,之后转入二期围挡,方案为让出中间路段,从两边向中心延伸,届时将占据大部分路段,围挡时限为11月26日至12月30日。该负责人介绍,明年5月1日前,三条地下通道将随主体隧道一同竣工通行。

记者在示意图上发现,围挡区域与九华山隧道距离非常近,因此从隧道飞速开出来的车稍不小心就会受到围挡的干扰。工程负责人提醒,他们将在围挡口安放醒目的指示牌,也希望在隧道内开车的市民一定要慢速小心驾驶。

## 在中央门打车更加方便

### 中央门客运站恢复出租车等档位

□快报讯(记者 鲍铭东)昨天,因施工建设和黄金周客运而临时取消的中央门客运站出租车等档位终于正式恢复。记者在现场看到,在管理人员的指挥下,出租车进出站上下客井然有序,原先乱哄哄拉客的场面不见了。

据中央门地区综合管理办公室副主任张俊介绍,等档位的恢复是众望所归。原来等档位出租车停在停车场中间,可停20辆,乘客出站时的哥、黄牛随意拉客,不按顺序发车,秩序很乱。恢复后的等档位将社会车辆停车场放在中间,而周围用隔离栏隔出一圈出租车等档位,大约可停30辆出

租车。出租车由车站东侧的进站围挡缺口处靠右侧进站下车,然后逆时针顺着等档位排队绕一圈,到东南角乘客出站候车点带客出站,从围挡缺口左侧出站右转行驶。这么做最大的好处是避免过去进出站“8”字形车流形成的交叉混乱。其次是有序发车,避免了黄牛拉客、出租车司机挑客的现象。

交警六大队负责人表示,他们正在报方案,将站外快车道辟出一条隔离带专供出租车排队进出站,有点类似公交专用道形式,从桥下红绿灯处一直到黑龙江路路口附近。

### 【天天出彩】

22选5 (06278期)
中奖号码:05 06 11 12 17
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 8注 16037元
一等奖 559注 50元
二等奖 8983注 6元

体彩7位数 (06160期)
中奖号码:8459596
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 1注 5000000元
一等奖 2注 181030元
二等奖 107注 3383元

排列3 (06278期)
开奖结果:2 1 6
奖级 中奖注数 每注奖金
直选 13064注 1000元
组选6 26761注 160元

15选5 (2006278期)
中奖号码:1 2 4 9 10
奖等 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 32注 4289元
二等奖 2454注 10元

3D游戏 (2006278期)
中奖号码:7 9 3
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 461注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 704注 160元

排列5 (06278期)
开奖结果:2 1 6 8 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5 59注 100000元

## 北大青鸟国际软件工程师培训受青睐

北大青鸟南京协同中心作为南京规模最大,享有很高知名度的南京IT人才培训基地,与南京高新区、江苏软件园与周边长三角地区的500多家IT企业签定了就业协议,也因此获得了众多的荣誉,——北大青鸟全国十佳中心,教学质量奖中心,全国最佳学习环境等。从2003年至今已经培养了三千多名网络和软件工程师。

在北大青鸟南京协同授

权培训中心,其独特的教学方法及课程设计,帮助众多有志青年跨入了IT行业。课程的学习以40%的理论课程加60%的上机操作课程的合格配合,每一个阶段都有相应的项目的测试与答辩,学员在学习期间需要写两万行的代码,相当于在公司从事开发工作两年的工作经验,并通过业界领先的技能培训及独特的职业素养培养。为了低学历学员获得长足的发展,在中心学习

的学员也可以同时获得国家正规的本、专科学历。

北大青鸟南京协同中心的学员毕业后都推荐工作,学员一入学就签订就业协议。毕业学员推荐到上海、南京长三角的知名IT企业从事软件开发方面的工作。有兴趣的可以参加本周六、日下午2:00入学咨询会或拨打咨询电话:025-84731858、84455499。或登录网站:www.njxt.cn

## "老赵"母亲重见光明

### 今日可顺利出院

"看见了,看见了,实在太感谢你们了,"今天在鼓楼医院宁益眼科中心的病房里,82岁的老赵妈妈激动地拉着李一壮主任的手连声说,11日上午赵妈妈在中心免费接受了白内障手术治疗,手术进行顺利,恢复良好,赵妈妈失明二十多年的左眼终于重见光明,今天她就可以出院了。

说交通的老赵英年早逝,

令大家倍感惋惜。赵妈妈早年右眼就因高度近视视物不清,而左眼又患上了老年性白内障,因工作繁忙,身体不佳,没带母亲去医院看成了老赵的一大心愿。儿子去世后,赵妈妈又因悲伤过度加重了眼睛的病情,宁益眼科中心的领导韩凯董事长、孙涓副总经理得知这一情况后,决定帮老赵完成心愿:由李一壮教授亲自为赵妈妈进行白内障手术,并

免除其全部手术和住院费用。11日早上赵妈妈第一个进入手术室,由李主任为她实施了小切口碎核白内障手术,15分钟后,手术顺利结束,赵妈妈感觉良好。据李主任介绍,赵妈妈患白内障多年,术前0.2都不到,右眼又是高度近视,看东西只能看到依稀大概轮廓。术后第二天视力恢复已达到0.5以上。

强虹

## 邀您参加免费嵌入式知识讲座!

不久前,江苏Linux公共技术服务中心被南京电视台《南京教育视窗》栏目评选为观众最信赖的办学机构。作为省内唯一一家由政府扶持的Linux技术服务和人才认证培训机构,中心有着国内最完善Linux课程体系,高薪聘请国内外著名企业项目经理亲自授课,精心打造了拥有专业ARM9开发平台的嵌入式实验室,

力求接受培训的学员能够学到一线市场所需的技能。

10月21日上午9:30中心开设Linux嵌入式专题讲座,邀请嵌入式研发专家现场讲课,并有现场演示。欢迎预约。地址:南京龙蟠中路168号江苏软件园2号馆115。咨询电话:025-85951682/13913852071(24小时咨询热线) 联系人:吴老师 任老师。

## 环亚西文推出 "VIP商务礼仪培训讲座"

为帮助各公司与个人学习并运用商务礼仪规则以赢得竞争优势,环亚西文在4周年校庆之际推出"VIP商务礼仪培训讲座"。

"环亚西文现代英语"作为国际高层次的现代化英语培训机构,拥有来自美国、加拿大、英国等具有丰富教学经验及TESL资质的全职

外籍专家,本次"VIP商务礼仪培训讲座"由资深商务培训师外教Laurence主讲,欢迎广大热爱英语的人士前来观摩体验。  
时间:2006年10月21日(星期六) 14:00-16:00  
地点:南京市新街口国贸大厦18层

## 南京商厦羽绒商场全新亮相

南京商厦斥资600万元,打造羽绒商场全新形象,如今盛大开业。羽绒知名品牌波司登、雅鹿、雪中飞等纷纷拿出有难度的促销,倾力祝贺南京商厦羽绒商场开业。

10月14日凭南京商厦报纸广告送88元抵用券一张+羽绒专用洗涤剂一瓶+VIP会员卡一张(每人限领一份,限1000份,送完为止)。10月14日起波司登、雪中飞06新款羽绒服开展"买一送三"的活

动,购06新款羽绒服壹件送空调被一床+波司登羽绒背心一件+波司登专用洗涤剂一瓶。购雅鹿羽绒服单件满100元,送羽绒背心一件,单件满200元送羽绒背心两件。总之,南京商厦羽绒商场开业活动多多,欢迎前往。

